11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.11.2009 00:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 29.11.2009 12:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119028/answer/119029




YBaxaemruiii BsauecnaB! MactypOanusi MOKeT ObITh IPUYMHOM BOCIIAJIEHUS, €CIIA OHA
COTIPOBOXKIAETCS TPAaBMUPOBAHUEM KpaWHel IJIOTH UM OPyruX 00pa30BaHui II0JIOBOTO YJIeHa,
IPUCOeOUHEHNEM BTOPUYHOM MHGEKIUH. BaM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS OCMOTPA U MPUHSITHS
fanbHEUIINX pelleHnii. Yauu.



